



Информационное сообщение для СМИ
30 сентября 2024, Великий Новгород

ГДЕ ОТДЫХАЮТ ЖИТЕЛИ НОВГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Туристская отрасль области в 2023 году представлена 64 компаниями, которые реализовали населению 7,6 тыс. турпакетов на сумму 671,6 млн. рублей. Их услугами воспользовались более 15 тыс. человек, что на 29,1% больше, чем в предыдущем году.

Как и годом ранее, лидировал внутренний туризм. В регионы Российской Федерации по туристическим путевкам выехали 9,1 тыс. человек (59% от общего числа туристов), что выше, чем в 2022 году на 20,6%.

Новгородская область – наиболее привлекательна для внутреннего туризма. В 2023 году в регионе отдохнули 3484 туриста или 38,4% от всех туристов, путешествующих по России. На втором месте – Краснодарский край (2290 человек). Значительно улучшили позиции Республика Татарстан, г. Санкт-Петербург, Калининградская область, Республика Крым и Республика Карелия. Туристическая активность в эти регионы увеличилась более чем в 1,3 раза.

За пределы Российской Федерации по туристическим путевкам выехали 6,4 тыс. человек (41% от общего числа туристов), что выше 2022 года в 1,4 раза.

Лидером по количеству выезжающих за рубеж туристов стала Турция, показав рост в 1,3 раза, на курортах этой страны побывали 3053 жителя области (около 48% отдохнувших за пределами Российской Федерации). В Египте отдохнуло 1447 человек, в Абхазии 403 человека, в Таиланде 275 человек.